



પ્રેસનોટ:- ૦૮

તા. ૧૮/૦૨/૨૦૨૧

આ ચુંટણી માં ભાજપ પાસે ઓલમ્પિકનાં ખેલાડી છે. જ્યારે સામે વાળા પાસે રણજી રમી શકે એવા ખેલાડી પણ

નથી.- શ્રી પરષોત્તમ રૂપાલા

કોંગ્રેસનાં વખત માં પાણીની ટ્રેનો ચાલતી હતી જ્યારે ભાજપના રાજમાં દુધની ટ્રેનો કચ્છ થી દિલ્લી જાય છે-

શ્રી પરષોત્તમ રૂપાલા

સ્થાનિક સ્વરાજની ચુંટણી અંતર્ગત કચ્છની જાહેર સભાને સંબોધન કરતા કેન્દ્રિય મંત્રીશ્રી પરષોત્તમ રૂપાલાએ પોતાની આગવી શૈલીમાં જણાવ્યું હતું કચ્છ એ ગુજરાતનો અડીખમ ટેકો છે. વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈનું નેતૃત્વ વિશ્વના અન્ય દેશો સ્વીકારી રહ્યા છે, તે જ બાબત આપણા માટે ગૌરવ લેવા સમાન છે, સેતુબંધ બંધાતો હતો તે વખતે રામ ને મદદ કરવા હનુમાન દાદા જેવા મહારથીઓનો ટેકો હતો, સાથે સાથે નાની ખીસકોલીનો પણ ટેકો હતો, તેવીજ રીતે સ્થાનિક સ્વરાજની ચુંટણીમાં ચુંટણી લડતા ઉમેદવારો અને મતદારોને ગૌરવ અપાવતા કહ્યું હતું કે અત્યારે વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનાં શાસનકાળમાં આપણે ચુંટણી લડીએ છીએ અને મત આપીએ છીએ તે બાબત ભવિષ્યમાં ગૌરવ લેવા જેવી હશે.

જેમ ભૂતકાળમાં રક્તપિત વખતે પરબધામમાં અમરમાંએ એવા રોગીઓની સેવા કરી હતી કે જેને પોતાના પરિવારોજનો પણ અડતા ડરતા હતા ત્યારે તેઓ ની સેવા કરી હતી, તેમ કોરોનાની સારવાર વખતે સરકારના ડોક્ટરોએ, નર્સોએ કોરોનાના દર્દીઓની સેવા કરીને માનવતાનું ઉત્તમ ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું છે. કોંગ્રેસીઓ તો કોરોનાની રસી લેવામાં એમ કહે છે કે આ રસી ભાજપ સરકારે શોધી છે એટલે હું રસી નહિ લગાડું, પરંતુ દેશના ૧૩૫ કરોડ નાગરિકોને દેશના વૈજ્ઞાનિકો તેમજ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ પર વિશ્વાસ છે. ભાજપની સરકારે ૮૦ કરોડ લોકોને સતત ૮ મહિના સુધી મફતમાં રાશન આપીને દેશના નાગરિકોનું જીવ બચાવવાનું કામ કર્યું છે.

શ્રી રૂપાલાજી એ કોંગ્રેસની જાટકણી કાઢતા કહ્યું હતું કે આ ચુંટણીમાં ભાજપ પાસે ઓલમ્પિક લેવલ ના ખેલાડી છે, જ્યારે કોંગ્રેસ પાસે રણજી જેવા પણ ખેલાડી નથી. સાથે સાથે જણાવ્યું કે આસમનાં યાના બગીચાના કારીગરોના વેતન બાબતે રાહુલ ગાંધીનું અણઘડ નિવેદન થી ગુજરાતના ગૌરવશાળી નાગરિકોનું અને વેપારીઓનું મન દુભાયું છે. અને શ્રી રૂપાલાજીએ ગુજરાત કોંગ્રેસને આડેહાથ લેતા કહ્યું કે રાહુલ ગાંધીના ગુજરાતના વેપારીઓના ખિસ્સામાંથી રૂપિયા ખંખેરવાના નિવેદનમાં ગુજરાતના કોંગ્રેસના નેતાઓ તેની સાથે છે કે નોખા છે તેની સ્પષ્ટતા કરે.

રૂપાલાજી એ તળપદી શૈલીમાં જણાવ્યું હતું કે ભૂતકાળમાં અમદાવાદની સાબરમતી નદી ના પટમાં માત્ર સર્કસ ઉતરતા હતા તે જગ્યાએ અત્યારે પાણીમાં સી પ્લેન ઉતરે છે. સાથે સાથે કચ્છ ખમીરવંતી ધરાની વાત કરતા જણાવ્યું હતું કે દુષ્કાળમાં કચ્છના માલધારીઓ કચ્છથી ખેડાના પરીએજ સુધી પોતાના પશુઓ લઈને પહોંચતા હતા તે દુઃખમાંથી કચ્છનાં માલધારીઓને બહાર કાઢવાનું કામ ગુજરાતની ભાજપા સરકારે કર્યું છે. કચ્છ એટલે સાંઢયા અને ઊંટડાનો વિસ્તાર હતો અત્યારે કચ્છનાં વેપારીઓ સ્ટ્રોબેરી અને અગ્રીકલ્ચરને વિદેશમાં એક્સપોર્ટ કરે છે જે સરકારના હકારાત્મક અભિગમના કારણે શક્ય બન્યું છે.

ડૉ.યજ્ઞેશ દવે
પ્રદેશ મીડિયા કન્વીનર,